



В Лермонтове полицейский и его знакомый подозреваются во взяточничестве



URA.RU

Следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения по экзаменационной работе МРЭО ГИБДД (г. Лермонтов) ГУ МВД России по Ставропольскому краю, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), и его 44-летнего знакомого, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По данным следствия, летом текущего года подозреваемые между собой договорились, что за деньги будут оказывать помощь в сдаче теоретического экзамена гражданам, желающим получить водительское удостоверение. При этом знакомый полицейского должен был подыскивать желающих за деньги оформить сдачу теоретического экзамена для получения водительского удостоверения, а начальник отделения по экзаменационной работе организовывал в экзаменационном кабинете с использованием специального программного обеспечения, позволяющего с иного компьютера осуществлять сдачу теоретического экзамена вместо указанных лиц.

Преступная деятельность полицейского и посредника выявлена в ходе оперативно-розыскного мероприятия, проводимого сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю, в рамках которого знакомый полицейского получил от мужчины, который фактически теоретический экзамен не сдавал, взятку в размере 18 тысяч рублей, из которых 15 тысяч предназначены для передачи начальнику отделения по экзаменационной работе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Несмотря на то, что противоправная деятельность полицейского и его знакомого задокументирована проведенными оперативно-розыскными мероприятиями, следствием запланировано проведение многочисленных следственных и иных процессуальных действий, направленных на сбор доказательств совершенных преступлений. В настоящее время по ходатайству следователя подозреваемым судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1167700>